

ÉLET A FÖLD ALATT! – PRÓZAÍRÓ PÁLYÁZAT 2025.

A pályázat leírása

A pályázat a 2025. évi Fenntarthatósági Témahét keretében kerül meghirdetésre. A pályázat célja a diákok szemléletformálása, a talaj fontosságáról, élővilágáról és annak sokszínűségéről szóló irodalmi alkotások készítésével. A pályázatra benyújtható műfajok: mese vagy novella.

A pályázat célja, továbbá, hogy tudatosítsa a diákokban a talaj szerepét és a benne található élőlények fontosságát az emberiség élelmiszerrel való ellátásában, a talaj védelmének jelentőségét (a talajszennyezés és a talajpusztulás veszélye, illetve az az elleni küzdelem). A pályázaton a diákok az ezekkel kapcsolatos élményeiket, meglátásaikat **egyéni** irodalmi alkotásokon keresztül mutathatják be.

A pályázat kiírója

A pályázat kiírója az Alapértékek Nonprofit Kft. (cím: 2092 Budakeszi, Fő utca 229.; cégjegyzékszám: 13-09-205394; adósz.: 27925580-2-13).

A pályázók köre

A pályázaton a 2025. évi Fenntarthatósági Témahétre regisztrált, magyarországi és határon túli általános és közép fokú iskolák diákjai indulhatnak:

www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio

A pályaműveket 3 korosztályi kategóriában lehet benyújtani:

- 1-4. évfolyam
- 5-8. évfolyam
- 9-12. évfolyam

A pályázat műfaji kategóriái:

- 1-4. évfolyam - **mese**
- 5-8. és 9-12. évfolyam - **novella**

Egy diák csak egy pályaművet küldhet be, amelynek eredeti példányát meg kell őrizni, hogy a pályázó diák igazolni tudja annak eredetiségét. A beérkező pályázatokat szakmai zsűri értékeli.

A pályázat díjazása

A szakmai zsűri által kiválasztott legjobb pályaműveket benyújtó diákok összesen közel 400 000 Ft értékű tárgyi nyereményben vagy élményajándékban részesülnek. A nyertes diákok nyereményeiket a Fenntarthatósági Témahét zárórendezvényén, a *2025. június 18-án, Budapesten* megrendezésre kerülő *AlmaZöld díjátadón* személyesen, vagy GLS futárszolgálaton keresztül vehetik át. A nyertes pályaművek felkerülnek a Fenntarthatósági Témahét honlapjára.

A pályázat kezdete: **2025. április 7.**, a Fenntarthatósági Témahét első napja

A pályázat beküldési határideje: **2025. május 12. hétfő, 24:00 óra**

Beküldési felület: <https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/elet-a-fold-alatt>

A pályázatról további információ a PÁLYÁZATI SZABÁLYZATBAN olvasható.

A pályázattal kapcsolatban a fenntarthatosagi@temahet.hu e-mail címen kérhető felvilágosítás.